

20 октября - День работников дорожного хозяйства

Уважаемые работники дорожного хозяйства! Дорогие ветераны отрасли!

От всего сердца поздравляем вас с профессиональным праздником! Прошедший дорожный сезон, как и всегда, не был простым. Но вы с честью преодолели испытания и вызовы, продолжая обеспечивать Томскую область безопасной и качественной сетью дорог. Все больше хороших трасс соединяют населенные пункты нашей области, улучшая качество жизни и повышая мобильность жителей.

За пять лет по президентскому национальному проекту «Безопасные качественные дороги» в Томской области отремонтировано почти 1 тысяча километров дорог! Вашими усилиями построен подъезд к терминалу международного аэропорта «Томск» имени Николая Камова, отремонтирован Коммунальный мост через Томь, построен новый мост через реку Яя в Зырянском районе. И это только часть ваших достижений.

Круглосуточно у специалистов дорожных служб находится на контроле почти 11 тысяч километров автодорог и более 300 мостов.

От всей души благодарим работников дорожного комплекса Томской области за целеустремленность, ответственность и добросовестный труд!

Особая признательность ветеранам: вы воспитали достойных премников и показали лучший пример для молодого поколения.

Желаем вам и дальше с успехом строить и ремонтировать дороги, соединяя города, села, деревни нашей большой и красивой области.

Крепкого вам здоровья, счастья и поддержки семьи во всех важных начинаниях!

В.В. Мазур, губернатор Томской области

О.В. Козловская, председатель Законодательной Думы Томской области

Для справки: День работников дорожного хозяйства отмечается в России ежегодно в третье воскресенье октября, в 2024 году - 20 октября.

Уважаемые труженики дорожного хозяйства!

От всей души поздравляем Вас с профессиональным праздником - Днём работников дорожного хозяйства!

Дороги - одна из самых важнейших составляющих в системе жизненно важной инфраструктуры, окружающей человека. Дороги - это стратегические объекты, это символ развития и движения вперёд. И именно состояние дорог вызывает у людей традиционно много вопросов, которые призваны решать органы местного самоуправления вместе с дорожниками.

В этот день мы чествуем тех, кто содержит наши дороги в нормативном состоянии, кто производит их ремонт, кто в очень непростых условиях - погодных, финансовых, логистических, кадровых, технических, иных проблемных, старается выполнять свою работу на достойном уровне.

От профессионализма и трудолюбия работников дорожного хозяйства напрямую зависит функционирование нашей «дороги жизни» Александровское - 35-й км, а значит непрерывность сообщения между населёнными пунктами, сооружение и содержание автотрасс внутри района в зимний период, а следовательно - своевременная доставка грузов и эффективность пассажирских перевозок, и, конечно, состояние дорог.

Желаем всем работникам дорожного хозяйства крепкого здоровья, семейного счастья, дальнейших успехов в профессиональной деятельности, которая так необходима для устойчивой социально-экономической ситуации на нашей территории!

В.П. Мумбер, глава Александровского района

М.А. Миронова, председатель Думы Александровского района

Уважаемые дорожники!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником!

В этот день воздаём должное трудолюбию, упорству, профессионализму дорожных работников, тех, кто круглый год заботится о содержании и эффективной эксплуатации нашего дорожного комплекса, обеспечивая надёжное и безопасное автомобильное сообщение внутри районного центра и за его пределами. От качества их работы зависит развитие экономики, жизнь и безопасность водителей, пассажиров и пешеходов.

Благодарю Вас за добросовестный труд, надёжность и профессиональное мастерство. Вопреки нашему неустойчивому климату и любым капризам погоды Вы стараетесь создавать стабильные условия для организации бесперебойного грузопотока и безопасной перевозки пассажиров.

Желаю успешного выполнения стоящих перед вами задач, крепкого всем здоровья, счастья и благополучия, удачи и благоустроенных дорог!

Д.В. Пьянков, глава Александровского сельского поселения

20 октября - День отца

С Днём отца, уважаемые главы семейств!

В 2021 году Президент нашей страны Владимир Путин подписал указ, которым дал старт ежегодному празднованию Дня отца в нашей стране. Согласно указу, праздник отмечается каждое третье воскресенье октября. В этом году дата выпадает на 20-е число.



Праздник День отца не случайно появился в календаре современного общества. В этот день во всех странах, где его празднуют, чествуют основателя рода, главу семьи.

Быть хорошим отцом - самая ответственная и нужная работа в жизни мужчины. Стать примером для сына и добрым волшебником для дочери. Научить, рассказать, защитить, объяснить, и сделать всё это с любовью и терпением - такое может только папа. Интересный факт, что слова «отец» и «отчество» однокоренные, и их значения схожи. Отец - это гордость, защита и опора! Отцы воспитывают в детях дисциплину, ответственность, выносливость, и в то же время балуют и открывают мир.

Роль отца в семье не менее важна, чем роль матери. Да-да, и это не просто слова! Исследования показывают, что активное участие отца в воспитании детей положительно влияет на их развитие во всех сферах жизни.

По данным статистики, в среднем мужчины становятся отцами в возрасте 31 года. Это на 3 года позже, чем 20 лет назад. Видимо, современные папы решили сначала построить карьеру, а потом уже создавать семью!

Дети, у которых отцы активно участвуют в их воспитании, имеют на 39% больше шансов получить отличные оценки в школе. Так что, папы, не стесняйтесь помогать с домашними заданиями! Но не только в учёбе дети выигрывают от активного участия отца. Исследования показывают, что такие дети на 45% менее склонны к депрессии и на 60% менее вероятно будут иметь проблемы с законом.

Интересно и очень приятно, что 90% отцов считают, что быть родителем - это лучшее, что с ними случилось в жизни. Ведь, что может быть прекрасней, чем видеть, как растёт и развивается твой ребёнок?

А теперь немного о работе и семье. 48% отцов считают, что они проводят не совсем достаточно времени с детьми из-за работы. Но не стоит отчаиваться! Даже небольшое, но качественно выполненное время, проведённое с ребёнком, может иметь и имеет огромное и важное значение.

Дорогие папы, вы очень важны! Ваша роль в семье неопределима! Продолжайте быть супергероями для своих детей, играйте с ними, учите их новому, поддерживайте и любите! Ведь именно из счастливых, радостных, интересных, познавательных, запоминающихся моментов и складывается счастливое детство и крепкая семья! Ведь совсем не случайно устойчивым клише стало выражение из известной детской песенки: «Папа может, папа может - всё, что угодно!».

Е.А. Крамер, начальник Александровского отдела ЗАГС

На темы дня

На этапе приёмки

Капитальный ремонт четырёхкилометрового участка автодороги Александровское - 35 километр почти завершён, однако подрядчику ещё предстоит дождаться решения комиссии по приёмке объекта.

Ремонт выполнен с задержкой в 20 дней, да и в целом объект, как отметил директор ООО «СК «Прогресс» П.А. Геворгян, дался подрядчику трудно. Основные сложности возникли на этапе асфальтирования. Поломка асфальтобетонного завода, перебой с битумом, поздняя доставка некоторых других материалов стали причиной того, что работы не раз останавливались. Кроме того, предприятию пришлось устранить несколько нарушений, выявленных Стройконтролем, на что тоже потребовалось время. Тем не менее к сегодняшнему дню работы выполнены почти в полном объёме.

На начальном этапе по краям имеющейся проезжей части были вырыты и засыпаны щебнем рвы. За счёт



такого укрепления дорогу удалось расширить на полметра с каждой стороны. Асфальт уложен в два слоя. На этой неделе «Прогресс» завершает нанесение дорожной разметки и подсыпку обочин.

Коллектив предприятия своей работой доволен, но итоговый вердикт всё-таки поставит заказчик - «Томск-автотор», чьё мнение будет опираться на результаты лабораторных исследований дорожного керна. Александровские автомобилисты тем временем свою оценку уже поставили: отремонтированный участок дороги отличный, колёса не стучат, ехать безопасно.

Незаасфальтированными остаются порядка пяти километров нашей «дороги жизни». Хочется верить, что и в следующем году на ремонт будут выделены средства. К тому времени ООО «СК «Прогресс» предстоит решить ещё одну проблему - с дефицитом рабочих кадров, который остро стоял в нынешнем сезоне.

Дошли до Саймы

Окончены дорожные работы на улице Лебедева. Ремонт выполнялся на участке от переулка Школьного до речки Саймы. И хотя подрядчик не уложился в срок, поставленную задачу до логического завершения он всё-таки довёл.

С прорабом С.С. Абеляном мы встретились на объекте, когда он уже получил окончательный вид. «Акт приёмки подписан», - выдохнул Степан Сандрикович. За его плечами не один строительный объект и большой опыт работы в этой сфере. Но за улицу Лебедева он брался с опаской - сложно в наше время стало с логистикой, сильно подорожали материалы. К слову, заказали их с опозданием, что стало одной из причин нарушения сроков. Вместе с тем возникли проблемы и с переносом подземных и наземных коммуникаций, которые строители обнаружили при прокладывании траншеи под ливневые стоки. Где-то перемещением, где-то обходным путём удалось разобратся и с этими преградами.

- Общая длина водостока почти



270 метров, - рассказал прораб. - Так как сток проходит по покатуму рельефу, глубина траншеи под ливневые лотки в разных точках неодинаковая. Самое глубокое место находится в начале канала - 3 метра 20 сантиметров. Оно же для нас было самым трудным, потому что стенки траншеи то и дело осыпались, а сама она наполнялась водой. Но сейчас водосток не кажется таким глубоким, потому что часть пространства заполнено подстилающим слоем из щебня и 70 сантиметров «съели» сами лотки.



Через канал переброшены дорожные плиты, служащие мостками для прохода жителей к своим домам. Степан Сандрикович уверяет, что укладка каждой из 32 плит согласована с теми, кому предстоит по ним ходить. И в целом с жителями, которых вначале не всё устраивало, удалось найти добрососедский контакт.

Асфальт на дороге уложен на протяжении почти 70 метров, хотя изначально предполагалось отремонтировать участок в 30 метров. Позже администрация изыскала на данный вид работ дополнительные средства.



- Я своей работой доволен, - подытожил С.С. Абелян. - Строительство ливневой траншеи выполнено бригадой, состоящей всего из четырёх человек. Привлекались в основном только две единицы техники. Немного, но и этих мощностей хватило, чтобы ливнёвка заняла своё место. Конечно же, я должен сказать и о содействии со стороны руководителей сельской и районной администраций, которые помогли решать все текущие вопросы.

В последние годы Степан Сандрикович занимается предпринимательством и торговлей, но, как и прежде, отмечает только один профессиональный праздник - День строителя. Приехав в Александровское в 90-х годах и оказавшись на стройке 18-летним юношей, он по-прежнему верен избранному делу. Доказательство тому - объект по улице Лебедева. К нему С.С. Абелян ещё предстоит вернуться весной, чтобы высадить траву. В будущем вдоль канала планируется обустроить ещё и пешеходный тротуар.

Культура

Лейся, песня!

Талантливый народный самодеятельный коллектив отмечает юбилей. Вокальному ансамблю «Сударушка» - 20 лет. Ни одного года без ярких выступлений и побед. И чем дальше, тем их больше.

- Свой юбилей, как принято в артистической среде, отметим концертом. На нём будут и награды, и праздничный торт, - приоткрыла завесу тайны руководитель ансамбля Н.Я. Буханова. - Порадуем зрителей подлюбившимися песнями. На сцену выйдем в новых костюмах. 19 октября ждём всех на «Праздничную кубяку»!

Нина Яковлевна, входящая в десятку лучших работников культуры региона, с годами не меняется. Как всегда, в творчестве, движении, поиске.

Сегодня уже не все вспомнят, что бессменный руководитель вокального ансамбля когда-то была методистом в детском саду. И посвятила образованию более 20 лет. В культуру Нина Яковлевна пришла в зрелом возрасте. Пока получала высшее музыкальное образование, работала с «Сударушкой» и занималась в двух хорах: «Сибирские зори» и «Весёлка». Она и сегодня всё и везде успевает. Потому что когда дело любимое - за спиной крылья.

- У меня и девочки в коллективе такие же. Нас 12 человек, и все мы влюблены в то, чем занимаемся, - говорит главная «сударушка». - На репетиции все ходят, как на работу. Для кого-то она уже единственная, для кого-то - пока не основная. Но девчонки находят возможность, и трижды в неделю мы вместе: подбираем, разучиваем, репетируем. Не считаясь со временем, несмотря на усталость. И, конечно, выступаем, снимаем видео-ролики для заочного участия в конкурсах.

Такая самоотдача даёт впечатляющие результаты. В феврале этого года ансамбль стал лауреатом первой степени международного конкурса «Тихая моя Родина». В марте с сибирской народной песней «На калине белый цвет» взял гран-при всероссийского фестиваля-конкурса любительских творческих коллективов.

В начале апреля «Сударушка» произвела фурор «На волне города» в Стрежевом, завоевав два первых места в открытом городском вокальном конкурсе. Ещё одна апрельская



победа - диплом лауреата второй степени в международном конкурсе «Вокальный экспромт» в Нижневартовске.

- Также в апреле мы стали участниками фестиваля «Новые имена», который уже 20 лет проводит «Газпром трансгаз Томск». Там мы выступили большим сборным коллективом «Родня» (девчата из «Сударушки» и сотрудницы «Газпрома»). Это было незабываемо! Двухдневный марафон детских и взрослых выступлений в разных жанрах. Профессионализм участников зашкаливал. И финальный аккорд - гала-концерт, который открыла танцевальная команда «Юди». А когда нашу «Родню» объявили победителем фестиваля в номинации «Народный вокал», я даже не сразу поверила своему счастью.

Оценивало выступления экспертное жюри. На встрече после конкур-

са нас очень хвалили. Наталья Баннова из Москвы сказала: я просто влюбилась в ваш коллектив!

В репертуаре «Сударушки» - многие сотни песен. Ставку в коллективе делают на разноплановость. Стараясь шагать в ногу со временем, говорит неутомимый руководитель.

- «Сидеть» на одном народном вокале не очень интересно. Ни нам, ни нашим зрителям, - признаётся Нина Яковлевна. - Хочется развиваться, пробовать новое. Мы исполняем стилизованные народные песни. Любим патриотические, произведения 70-80-х годов, военных лет, свадебные, обрядовые, старорусские, казачьи. Репертуар современных артистов-эстрадников нам тоже знаком. В августе участвовали в фестивале «Хороводы России». Акция, которая в этот раз объединила все площадки (их по стране и за её пределами было более ста), - «Первый космический хоровод». Так вот мы его водили на фоне музыки группы «Спасе». Сейчас готовим новые песни - Томского Приобья. Представим их на губернаторском конкурсе в ноябре. Взять передышку после юбилея не получится. Конец года у нас традиционно - настоящий концертный калейдоскоп. День народного единства, День матери, декада инвалидов, Новый год. А к марту 2025-го ансамбль должен подтвердить звание «народного». Везде успеем, для всех споём! Споём так, как любим и умеем - ярко, красиво, с душой!

Анна ИВАНОВА

Фото: архив «Сударушки»



Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.10.2024 с. Александровское № 1161

О внесении изменений в постановление Администрации Александровского района Томской области от 02.11.2009 № 826

В соответствии с постановлением Администрации Томской области от 13 сентября 2024 года № 391а «Об увеличении фонда оплаты труда работников, на которых не распространяется действие указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597, от 01.06.2012 № 761 и от 28.12.2012 № 1688 и о внесении изменений в отдельные постановления Администрации Томской области»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление Администрации Александровского района Томской области от 02.11.2009 № 826 «Об утверждении размеров окладов (должностных окладов) и надбавок стимулирующего характера по общеотраслевым должностям руководителей, специалистов, служащих и общеотраслевым профессиям рабочих, и отдельным должностям, не отнесенным ни к одной профессиональной квалификационной группе, муниципальных учреждений, финансируемых из бюджета района» следующие изменения:

1.1. В «Размеры окладов (должностных окладов) и надбавок стимулирующего характера по общеотраслевым должностям руководителей, специалистов, служащих и общеотраслевым профессиям рабочих, и отдельным должностям, не отнесенным ни к одной профессиональной квалификационной группе»:

1) таблицу пункта 1 изложить в следующей редакции:

№	Должности	Размер должностного оклада (в рублях)
1)	Должности профессиональной квалификационной группы «Общеотраслевые должности служащих первого уровня»	9003
2)	Должности профессиональной квалификационной группы «Общеотраслевые должности служащих второго уровня»	11824-12987
3)	Должности профессиональной квалификационной группы «Общеотраслевые должности служащих третьего уровня»	12466-14895
4)	Должности профессиональной квалификационной группы «Общеотраслевые должности служащих четвертого уровня»	15241-16276»;

2) таблицу пункта 1.1 изложить в следующей редакции:

№	Должности	Размер должностного оклада (в рублях)
1	Системный администратор	12466-14895
2	Специалист по персоналу	12466-14895
3	Специалист по закупкам (контрактный управляющий)	12466-14895
4	Специалист по охране труда	12466-14895
5	Руководитель службы охраны труда	15241-16276»;

3) в пункте 2:

абзац первый изложить в следующей редакции:

«2. Работникам, занимающим должности, указанные в пунктах 1 и 1.1, устанавливается персональная надбавка стимулирующего характера с учетом уровня его профессиональной подготовленности, сложности, важности выполняемой работы, степени самостоятельности и ответственности при выполнении поставленных задач, стажа работы в учреждении, а также с учетом обеспечения финансовыми средствами.»;

в абзаце втором цифры «6000» заменить цифрами «18000»;

4) таблицу пункта 4 изложить в следующей редакции:

№	Разряд работ в соответствии с ЕТКС	Размер оклада (в рублях)
1)	1 разряд	8311-8587
2)	2 разряд	8587-8861
3)	3 разряд	8861-9146
4)	4 разряд	11949-12221
5)	5 разряд	12221-12536
6)	6 разряд	12536-12817
7)	7 разряд	12817-13162
8)	8 разряд	13162-13506»;

5) в пункте 7:

абзац первый изложить в следующей редакции:

«7. Персональная надбавка стимулирующего характера устанавливается рабочему с учетом уровня его профессиональной подготовленности, стажа работы в учреждении, а также с учетом обеспечения финансовыми средствами.»;

в абзаце втором цифры «4000» заменить цифрами «14000».

2. Настоящее постановление опубликовать (разместить) в газете «Северянка», на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo-minjust.ru>), на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области.

3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.10.2024 года.

В.П. Мумбер, глава Александровского района

ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ АЛЕКСАНДРОВСКИЙ РАЙОН
СОВЕТ НАЗИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

23 августа 2024г. с. Назино № 60

О внесении изменений в Устав муниципального образования «Назинское сельское поселение» Александровского района Томской области

В целях приведения Устава муниципального образования «Назинское сельское поселение» Александровского района Томской области в соответствие с законодательством

Совет Назинского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в Устав муниципального образования «Назинское сельское поселение», принятый решением Совета Назинского сельского поселения Александровского района Томской области от 06.05.2015 № 96, следующие изменения:

1) в части 1 статьи 7:

а) пункт 22 изложить в следующей редакции:

«22) осуществление муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения;»;

б) пункт 24 изложить в следующей редакции:

«24) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;»;

в) дополнить пунктом 29 следующего содержания:

«29) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.»;

2) пункт 11 части 1 статьи 9 изложить в следующей редакции:

«11) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации;»;

3) в части 5 статьи 17.1 слова «пунктами 1 – 7 части 10 статьи 40» заменить словами «пунктами 1 - 7 и 9.2 части 10 статьи 40»;

4) пункты 6-8, 10 части 3 статьи 27 признать утратившими силу;

5) часть 2 статьи 32 дополнить пунктом 4.1 следующего содержания:

«4.1) приобретение им статуса иностранного агента;»;

6) в статье 33:

а) пункт 22 части 4 изложить в следующей редакции:

«22) осуществление муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения;»;

б) пункт 24 части 4 изложить в следующей редакции:

«24) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;»;

в) часть 4 дополнить пунктом 43 следующего содержания:

«43) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.»;

7) в статье 42:

а) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Муниципальные правовые акты вступают в силу в порядке, установленном настоящим Уставом, за исключением нормативных правовых актов представительного органа местного самоуправления о налогах и сборах, которые вступают в силу в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.»

Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.

Иные муниципальные правовые акты вступают в силу со дня их принятия, если иное не предусмотрено действующим законодательством, настоящим Уставом или самим актом.»;

б) часть 5 признать утратившей силу;

в) части 6-8 изложить в следующей редакции:

«6. Официальным опубликованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании – районная газета «Северянка».

7. Муниципальные правовые акты, подлежащие официальному опубликованию, в том числе соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления должны быть официально опубликованы не позднее 20 календарных дней со дня их принятия (издания), если иное не установлено федеральными законами, настоящим Уставом либо самими муниципальными правовыми актами.

8. Дополнительными источниками обнародования муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключенных между органами местного самоуправления, являются:

1) размещение муниципального правового акта в местах, доступных для неограниченного круга лиц (на информационных стендах в специально отведенных местах в здании библиотеки по адресу с. Назино, ул. Молодежная, 9/1).

2) размещение на официальном сайте Назинского сельского поселения Александровского района Томской области (<https://www.nazino-adm.ru/>);

3) портал Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» ЭЛ № ФС77-72471 от 05.03.2018 (<http://pravo-minjust.ru>, <http://право-минюст.рф>)).».

2. Направить настоящее решение Главе Назинского сельского поселения для подписания, направления на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Томской области и официального опубликования.

3. Опубликовать настоящее решение в установленном Уставом муниципального образования «Назинское сельское поселение» порядке после его регистрации в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Томской области.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением пп. «а» пп. 1 п. 1, пп. «а» пп. 6 п. 1, которые вступают в силу с 01 сентября 2024 года.»

И.С. Мозговая, глава Назинского сельского поселения, председатель Совета Назинского сельского поселения

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.10.2024 с. Александровское № 1159

О внесении изменений в постановление Администрации Александровского района Томской области от 14.01.2022 № 34

Руководствуясь статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования «Александровский район», утвержденным постановлением Администрации Александровского района Томской области от 27.12.2023 № 1580, решением Думы Александровского района Томской области от 18.09.2024 № 250 «О внесении изменений в решение Думы Александровского района Томской области от 27.12.2023 № 208 «О бюджете муниципального образования «Александровский район» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление Администрации Александровского района Томской области от 14.01.2022 № 34 «Об утверждении муниципальной программы «Управление муниципальными финансами муниципального образования «Александровский район» (далее - программа) следующие изменения:

В программе:

1. в паспорте программы раздел «Финансовое обеспечение программы» изложить в следующей редакции:

«Финансовое обеспечение программы»	На финансирование программных мероприятий предусмотрены средства на 2021-2024 годы с прогнозом на 2025 и 2026 годы в общей сумме 443 508,194 тыс. рублей, в том числе:				
	Период	Всего по источникам	в том числе		
			областной бюджет	бюджет района	Бюджеты поселений (по согласованию)
	Всего	443 508,194	74 823,800	364 889,213	3 795,181
	2021г.	63 329,101	12 198,000	50 589,940	541,161
	2022г.	70 820,709	12 370,600	57 878,582	571,527
	2023г.	72 987,024	12 515,600	59 870,331	601,093
	2024г.	78 049,800	12 328,400	65 027,600	693,800
	2025г. (прогноз)	76 129,870	12 595,400	62 840,670	693,800
	2026 г. (прогноз)	82 191,690	12 815,800	68 682,090	693,800»;

2. в главе 3. Ресурсное обеспечение муниципальной программы «Управление муниципальными финансами «Александровский район» в разрезе источников финансирования:

2.1) пункт 2.2. «Создание условий для обеспечения равных финансовых возможностей муниципальных образований по решению вопросов местного самоуправления» изложить в следующей редакции:

«2.2	Задача 2. Создание условий для обеспечения равных финансовых возможностей муниципальных образований по решению вопросов местного самоуправления	Всего	133 442,067	0,000	133 442,067	0,000
		2021г.	22 000,756	0,000	22 000,756	0,000
		2022г.	27 807,231	0,000	27 807,231	0,000
		2023г.	20 505,630	0,000	20 505,630	0,000
		2024г.	25 831,490	0,000	25 831,490	0,000
		2025г. (прогноз)	16 578,170	0,000	16 578,170	0,000
		2026 г. (прогноз)	20 718,790	0,000	20 718,790	0,000»;

2.2) пункт 2.4 «Итого по подпрограмме «Повышение финансовой самостоятельности бюджетов поселений Александровского района Томской области» изложить в следующей редакции:

«2.4	Итого по подпрограмме «Повышение финансовой самостоятельности бюджетов поселений Александровского района Томской области»	Всего	333 984,401	74 823,800	259 160,601	0,000
		2021г.	50 948,056	12 198,000	38 750,056	0,000
		2022г.	59 173,331	12 370,600	46 802,731	0,000
		2023г.	59 242,864	12 515,600	46 727,264	0,000
		2024г.	62 721,990	12 328,400	50 393,590	0,000
		2025г. (прогноз)	51 942,570	12 595,400	39 347,170	0,000
		2026 г. (прогноз)	49 955,590	12 815,800	37 139,790	0,000»;

2.3) пункт 5 «Итого по муниципальной программе» изложить в следующей редакции:

«5.	Итого по муниципальной программе	Всего	443 508,194	74 823,800	364 889,213	3 795,181
		2021г.	63 329,101	12 198,000	50 589,940	541,161
		2022г.	70 820,709	12 370,600	57 878,582	571,527
		2023г.	72 987,024	12 515,600	59 870,331	601,093
		2024г.	78 049,800	12 328,400	65 027,600	693,800
		2025г. (прогноз)	76 129,870	12 595,400	62 840,670	693,800
		2026 г. (прогноз)	82 191,690	12 815,800	68 682,090	693,800»;

3. в главе 4. «Ресурсное обеспечение реализации муниципальной программы «Управление муниципальными финансами муниципального образования «Александровский район» за счет средств бюджета района и целевых межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации по главным распорядителям бюджетных средств»:

3.1) пункт 2.2 «Создание условий для обеспечения равных финансовых возможностей муниципальных образований по решению вопросов местного самоуправления» изложить в следующей редакции:

«2.2.	Задача 2. Создание условий для обеспечения равных финансовых возможностей муниципальных образований по решению вопросов местного самоуправления	Всего	133 442,067	133 442,067
		2021г.	22 000,756	22 000,756
		2022г.	27 807,231	27 807,231
		2023г.	20 505,630	20 505,630
		2024г.	25 831,490	25 831,490
		2025г. (прогноз)	16 578,170	16 578,170
		2026 г. (прогноз)	20 718,790	20 718,790»;

3.2) пункт 2.4 «Итого по подпрограмме «Повышение финансовой самостоятельности бюджетов поселений Александровского района Томской области» изложить в следующей редакции:

«2.4.	Итого по подпрограмме «Повышение финансовой самостоятельности бюджетов поселений Александровского района Томской области»	Всего	333 984,401	333 984,401
		2021г.	50 948,056	50 948,056
		2022г.	59 173,331	59 173,331
		2023г.	59 242,864	59 242,864
		2024г.	62 721,990	62 721,990
		2025г. (прогноз)	51 942,570	51 942,570
		2026 г. (прогноз)	49 955,590	49 955,590»;

3.3) пункт 5 «Итого по муниципальной программе» изложить в следующей редакции:

«5.	Итого по муниципальной программе	Всего	443 508,194	443 508,194
		2021г.	63 329,101	63 329,101
		2022г.	70 820,709	70 820,709
		2023г.	72 987,024	72 987,024
		2024г.	78 049,800	78 049,800
		2025г. (прогноз)	76 129,870	76 129,870
		2026 г. (прогноз)	82 191,690	82 191,690»;

4. в паспорте подпрограммы главы 7. Подпрограмма «Повышение финансовой самостоятельности бюджетов поселений Александровского района»:

«Объем бюджетных ассигнований подпрограммы»	Общий объем расходов на реализацию Подпрограммы в 2021 – 2026 годах предусматривается в сумме 333 984,401 тыс. рублей, в том числе по годам: 2021 год в сумме 50 948,056 тыс. рублей; 2022 год в сумме 59 173,331 тыс. рублей; 2023 год в сумме 59 242,864 тыс. рублей; 2024 год в сумме 62 721,990 тыс. рублей; 2025 год в сумме 51 942,570 тыс. рублей; 2026 год в сумме 49 955,590 тыс. рублей.»;	

4.1) строку «Объем бюджетных ассигнований подпрограммы» изложить в следующей редакции:

5. в статье 3 «Перечень и характеристика ведомственных целевых программ и основных мероприятий подпрограммы» главы 7. Подпрограмма «Повышение финансовой самостоятельности бюджетов поселений Александровского района»:

5.1) строку 2 «Создание условий для обеспечения равных финансовых возможностей муниципальных образований по решению вопросов местного самоуправления» изложить в следующей редакции:

«2.	Задача 2 «Создание условий для обеспечения равных финансовых возможностей муниципальных образований по решению вопросов местного самоуправления»					
	Всего	133 442,0	0	133 442,0	0	Отношение доходов и источников финансирования дефицита к расходам бюджетов сельских поселений Александровского района (коэффициент); Выполнение сельскими поселениями условий предоставления иных межбюджетных трансфертов в форме дотации (да = 1; нет = 0);
Основное мероприятие 2	2021 г.	200,756	0	200,756	0	
Обеспечение сбалансированности доходов и расходов бюджетов сельских поселений Александровского района	2022 г.	27 807,231	0	27 807,231	0	
	2023 г.	20 505,630	0	20 505,630	0	
	2024г.	25 831,490	0	25 831,490	0	
	2025г. (прогноз)	16 578,170	0	16 578,170	0	
	2026г. (прогноз)	20 718,790	0	20 718,790	0	
	Финансовый отдел Администрации Александровского района					

5.2) строку 4 «Итого по подпрограмме «Обеспечение сбалансированности доходов и расходов бюджетов сельских поселений Александровского района» изложить в следующей редакции:

Итого по подпрограмме «Обеспечение сбалансированности доходов и расходов бюджетов сельских поселений Александровского района»	Всего	333 984,401	74 823,800	254 160,601	0,000		
	2021 г.	50 948,056	12 198,000	38 750,056	0,000		
	2022 г.	59 173,331	12 370,600	46 802,731	0,000		
	2023 г.	59 242,864	12 515,600	46 727,264	0,000		
	2024г.	62 721,990	12 328,400	50 393,590	0,000		
	2025г. (прогноз)	51 942,570	12 595,400	39 347,170	0,000		
	2026г. (прогноз)	49 955,590	12 815,800	37 139,790	0,000		

2. Настоящее постановление опубликовать (разместить) в газете «Северянка», на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo-minjust.ru>), на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области.

3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы района по экономике и финансам – начальника Финансового отдела.

В.П. Мумбер, глава Александровского района

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.10.2024 с. Александровское № 1160

О внесении изменений в постановление Администрации Александровского района Томской области от 09.03.2017 № 309 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений Александровского района Томской области»

В соответствии с постановлением Администрации Томской области от 13.09.2024г. №391а «Об увеличении фонда оплаты труда работников, на которых не распространяется действие указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597, от 01.06.2012 № 761 и от 28.12.2012 № 1688 и о внесении изменений в отдельные постановления Администрации Томской области»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление Администрации Александровского района Томской области от 09.03.2017 № 309 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений Александровского района Томской области» (далее – Положение) следующие изменения:

В Положении:

1) таблицу в пункте 6 Раздела 2. «Должностные оклады» изложить в следующей редакции:

«Должности, относящиеся к:	Размер должностного оклада (рублей)
ПКГ должностей работников учебно-вспомогательного персонала первого уровня	8 484 - 9 174
ПКГ должностей работников учебно-вспомогательного персонала второго уровня	
1 квалификационный уровень	9 695 – 11 085
2 квалификационный уровень	11 085 – 12 117
ПКГ должностей педагогических работников	
1 квалификационный уровень	15 483
2 квалификационный уровень	15 667
3 квалификационный уровень	16 469
4 квалификационный уровень	16 858
ПКГ должностей руководителей структурных подразделений	
1 квалификационный уровень	17 329 – 17 521
2 квалификационный уровень	17 521 – 18 115
3 квалификационный уровень	18 115 – 18 511
Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями	16 858»;

2) таблицу в пункте 8 Раздела 2. «Должностные оклады» изложить в следующей редакции:

«Должности, относящиеся к:	Размер должностного оклада /рублей/
Библиотекарь	12 280 – 12 811».

2. Настоящее постановление опубликовать (разместить) в газете «Северянка», на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo-minjust.ru>), на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области.

3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.10.2024 года.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

В.П. Мумбер, глава Александровского района

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.10.2024 с. Александровское № 1164

О внесении изменений в постановление Администрации Александровского района Томской области от 02.09.2014 № 1138

В соответствии с постановлением Администрации Томской области от 13.09.2024 № 391а «Об увеличении фонда оплаты труда работников, на которых не распространяется действие указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597, от 01.06.2012 № 761 и от 28.12.2012 № 1688 и о внесении изменений в отдельные постановления Администрации Томской области»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление Администрации Александровского района Томской области от 02.09.2014 № 1138 «Об утверждении положения об оплате труда работников муниципальных учреждений культуры, спорта и молодежной политики» (далее - Положение) следующие изменения:

1.1. в Положении:

1) в пункте 8 таблицу изложить в следующей редакции:

«Должности, относящиеся к:	Размер должностного оклада (в рублях)
ПКГ «Должности технических исполнителей и артистов вспомогательного состава»	9 648 – 10 434
ПКГ «Должности работников культуры, искусства и кинематографии среднего звена»	13 526 – 14 771
ПКГ «Должности работников культуры, искусства и кинематографии ведущего звена»	13 782 – 18 115
В том числе библиотекарь учреждений, находящихся в ведении Департамента по культуре и туризму Томской области	13 782 – 14 375
Библиотекарь	12 280 – 12 811
ПКГ «Должности руководящего состава учреждений культуры, искусства и кинематографии»	17 727 – 18 901»;

2) в пункте 9 таблицу изложить в следующей редакции:

«Наименование должности	Размер должностного оклада (в рублях)
Художественный руководитель (клубного учреждения, парка культуры и отдыха, научно-методического центра, центра культуры (культуры и досуга) и других аналогичных организаций)	17 727 – 18 901»;

3) в пункте 10 таблицу изложить в следующей редакции:

«Должности, относящиеся к:	Размер должностного оклада (в рублях)
ПКГ «Должностей работников физической культуры и спорта второго уровня»	
1-й квалификационный уровень	15 360».

2. Настоящее постановление опубликовать (разместить) в газете «Северянка», на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo-minjust.ru>), на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области.

3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.10.2024 г.

В.П. Мумбер, глава Александровского района

Информация. Реклама. Объявления

«Сообщите, где торгуют смертью»

Отделение полиции «Александровское» информирует о проведении на территории Томской области Общероссийской акции «Сообщите, где торгуют смертью».

Цель мероприятия - привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, прием от граждан сообщений о совершении противоправных деяний, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

Жители Александровского района могут сообщить о совершении преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в отделение полиции по телефонам 02, с мобильного - 102.



Уважаемые читатели!

Вы можете разместить своё объявление в нашей газете дистанционно.

Пришлите текст рекламного объявления, поздравления, соболезнования на электронную почту «Северянки»

severynka70@mail.ru,
gb-severanka@mail.ru

с указанием даты размещения.

В ответ вам направят информацию о стоимости услуги и форме оплаты.

Телефоны для справок и дополнительной информации:
2-43-57, 2-58-52.

20
октября
14.00



Участницы:
воспитанницы детских садов,
учащиеся школ, учреждений
дополнительного образования

конкурс детского творчества и красоты,
посвященный Дню отца в России и Году семьи
*Маленькая краса
Сибирских Афин*



касса работает:
СР-ВС: 15.00 - 18.00
цена билета: 200 р.



ПРОДАМ

► газифицированный благоустроенный дом (86 кв.м., с гаражом, баней. Огород 16 сот.). Т. 8-913-886-54-91.

Музей истории и культуры выражает искренние соболезнования Трифионовой Раисе Кондратьевне в связи со смертью любимой сестры **НАТАЛЬИ**.

Ушла из жизни наша одноклассница, подруга

КЛАСС (ПРАСИНА) Наталья Кондратьевна.

Это был добрый, верный, отзывчивый и просто замечательный человек.

Выражаем глубокое соболезнование от одноклассников Трифионовой Раисе Кондратьевне, всем родным и близким Натальи.

Мы скорбим вместе с вами о невозможной утрате. Светлая память об этом удивительном человеке навсегда сохранится в сердцах всех, кто её знал, любил и уважал.

Буханова Нина, Вальтер Василий, Вершутис Павел с семьями.

Администрация района информирует!

Пункт приёма и раздачи вещей б/у работает в здании бани по ул. Ленина 12 (вход с улицы, синяя дверь), с 11.00 до 14.00 в рабочие дни.

По всем вопросам работы пункта звоните по телефону: 8-913-858-09-24.

ТЦ «КОМИЛЬФО», 2 этаж.

С 18 ОКТЯБРЯ ПО 1 НОЯБРЯ.
КИРГИЗСКАЯ ЯРМАРКА!

Женская и мужская одежда,
варенье, сухофрукты!

Добро пожаловать!

Благодарность

Выражаем сердечную благодарность ООО «Газпром трансгаз Томск», В.И. Бородину, К.Г. Перемитину, А.А. Тоцкому, сотруднику МБУ «ЦДНТ», СПК «Беркут», МАОУ СОШ №1, кафе «Мираж», Филиппову Константину, Тимошенко Анжеле, Демешовой Надежде, родственникам, друзьям, коллегам, одноклассникам, соседям и односельчанам за моральную и материальную поддержку, за помощь в организации похорон нашего дорогого, любимого сына, брата, мужа, отца Кривошапкина Максима, участвовавшего в специальной военной операции и погибшего на Украине 26 сентября.

Низкий вам поклон. Мир вашему дому.

Семья Кривошапкиных.

Северянка

Адрес редакции, издателя, типографии: 636760, Томская область, с. Александровское, ул. Лебедева, 8.
Телефоны: редактора - 2-58-52 (факс), бухгалтерии - 2-43-57, корреспондентов газеты - 2-59-34.
E-mail: severynka70@mail.ru

Главный редактор - И.В. ПАРФЕНОВА

(12+)

Учредитель: Администрация Александровского района Томской области.

Газета «Северянка» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, св-во от 01.12.2009 г. ПИ № ТУ 70 - 00114

Выходит по вторникам и пятницам. Распространяется по подписке и в розницу. Цена одного номера - 5 руб. 29 коп. (по подписке), в розницу - цена свободная. Индекс по каталогу - 115272. Способ печати - RISO. Объём 1 п.л. Заказ № 89. Номер подписан в печать 17.10.2024 г. Время подписания в печать: по графику - в 17.00, фактически - в 17.00. Дата выхода в свет - 18.10.2024 г. Тираж - 100

Мнение авторов не всегда совпадает с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых сведений. Ответственность за достоверность сведений, изложенных в объявлениях и рекламе, несёт рекламодатель. Редакция не вступает в переписку с читателями, рукописи не рецензируются и не возвращаются.